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令和２年８月定例沼田町教育委員定例会議事録 

 

１．期  日 令和２年９月１日（火）午後４時３０分～午後５時５分 

 

２．会  場 沼田町生涯学習総合センター２階 第３研修室 

 

３．出席委員 

教 育 長   吉 田 憲 司 

教育長代理   青 木 健 治 

委   員   小 西 克 典 

委   員   沼 本   綾 

委   員   松 尾 敦 史 

 

４．出席職員 

  課 長   三 浦   剛 

  課長 補 佐   按 田 義 輝 

  主 幹   森 田 康 弘 

  主 査   川 嶋   智 

  アドバイザー   元 木 和 芳 

   

５．議  事 

報告第 ６号  令和２年教育行政報告について 

議案第２４号  令和２年度沼田町一般会計教育費補正予算(案)について 

 

６．付議案件は次のとおり 

前会々議録の承認 

教育長の報告 

その他 
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【開会】 

○教育長 

教育委員さんの全員のご出席をいただき、ありがとうございます。 

これより、令和２年第４回沼田町教育委員会定例会を開会いたします。 

議案の２番目、前回の会議録の承認についてを議題といたします。説明をお願いします。 

 

○三浦課長 

前回会議録について、その概要を説明いたします。 

 令和２年８月２１日に召集されました令和２年第３回教育委員会臨時会は、全委員に出

席いただき、職員は三浦、以下４人が出席いたしました。 

会議内容としましては、令和２年７月２９日第２回臨時会の会議録承認後、教育長の報

告として、２学期が始まり、小学校ではあんどん発表会、中学校では文化祭等、各種学校

行事に精力的に取組んでいること、８月１９、２０、２２日に開催されたふるさと創造懇

談会に、町民７０人ほどが参加され、ＪＲ留萌線存続問題や町民体育館と中学校体育館の

合築にかかること、ふるさと資料館の建築に関することなどの質問が出されたこと等、に

ついて報告させていただいたあと、議事に入り、報告案件３件についてご審議頂きました。 

内容としましては、報告第３号、令和３年度から使用する中学校用教科用図書の決定に

ついて、報告第４号、令和３年度使用教科用図書のうち学校教育法附則第９条に規定する

教科用図書の決定について、報告第５号、令和３年度に使用する小学校用教科用図書の決

定についてですが、令和３年度から使用する教科書について、いずれも北海道第５採択地

区教科用図書採択教育委員会協議会において、７月２９日に採択された内容をご審議いた

だき、本教育委員会においても採択することとさせていただきました。 

以上、前回会議録の報告とさせていただきます。ご承認下さいます様よろしくお願いい

たします。 

 

○教育長 

前会会議録の説明が終りました。ご質問ございますか。 

 

（なしの声あり） 

 

○教育長 

ご質問が無いようですので、お諮りいたします。前会の会議録は、承認することでよろ

しいですか。 

 

（異議なしの声あり） 
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○教育長 

異議なしということで、前会会議録は承認することに決しました。 

 次に教育長の報告を行います。 

 教育長の報告については、先週の臨時会から、日にちも経っていないことから、特に 

報告することがありませんので、次の議案に進みたいと思います。 

本日の報告第６号及び議案第２４号は、沼田町教育委員会会議規則第５条の規定により、

秘密会といたしたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（異議なしの声あり） 

 

○教育長 

異議なしと認め、報告第６号及び議案第２４号は、秘密会とすることに致しました。 

 これより、秘密会といたします。 

 

報告第６号 令和２年教育行政報告について 原案採択 

議案第 24号 令和２年度沼田町一般会計教育費補正予算(案)について 原案可決 

 

○教育長 

ここで秘密会を解きます。 

以上をもちまして、令和２年第４回沼田町教育委員会定例会を終了いたします。お疲れ

様でした。 

 


